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Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας: Καταδίκη της 
Βασιλικής Μώραλη για κατ᾽ εξακολούθησιν 
συκοφαντική δυσφήμηση και εξύβριση
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας ανακοίνωσε την, από 18ης 
Ιουνίου 2024, απόφαση του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου 
Καβάλας, σύμφωνα με την οποία η κ. Βασιλική Μώραλη 
καταδικάστηκε σε έντεκα (11) μήνες φυλάκισης με τριετή 
αναστολή, εξ αιτίας της αξιόποινης δραστηριότητάς της, που 
αφορούσε σε κατ’ εξακολούθησιν συκοφαντική δυσφήμηση και 
εξύβριση δια του Διαδικτύου.

“Πρόκειται για μια απόφαση, σε πρώτο βαθμό δικαιοδοσίας των Ελληνικών 
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Δικαστηρίων, η οποία αφενός αποκαθιστά τη βάναυση και αήθη προσβολή που έχει 
υποστεί ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπός μας κ.κ. Μακάριος και αφετέρου εκπέμπει 
το μήνυμα, προς περισσότερες κατευθύνσεις, ότι κάθε τι επιλήψιμο δεν μπορεί να 
είναι ανώδυνο”, αναφέρει η ανακοίνωση της Αρχιεπισκοπής.

“Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, ο Αρχιεπίσκοπος, οι Επίσκοποι και τα στελέχη 
που εργάζονται στα ιδρύματα και τις υπηρεσίες της, διακονούν με απόλυτη 
ευσυνειδησία και νομιμότητα, έχει γίνει δε σαφές προς κάθε κατεύθυνση ότι 
οποιαδήποτε συμπτωματολογία κατάχρησης, παρανομίας ή εκμετάλλευσης 
ελέγχεται και θεραπεύεται από τον ίδιο τον Αρχιεπίσκοπο”, προσθέτει.

Σημειώνεται ότι η προσφυγή στη Δικαιοσύνη ήταν το έσχατο μέσο προστασίας της 
Εκκλησίας και του θεσμού του Αρχιεπισκόπου, αφού κάθε προσπάθεια από την 
πλευρά του, για αποφυγή της δικαστικής διαδικασίας, απέβη άκαρπη και δεν 
υιοθετήθηκε από την υπαίτια κ. Μώραλη.

“Ευελπιστούμε, πάντοτε, ότι η αρνητική πρωταγωνίστρια των εξελίξεων αυτών, 
αλλά και οι συν αυτή, θα επανεξετάσουν τη μέχρι σήμερα στάση τους και θα 
θελήσουν ν’ αποστούν μελλοντικά από τις μέχρι τώρα συμπεριφορές τους. Είναι 
κάτι που θα τους προσφέρει υπαρξιακά και θα τους απαλλάξει από την περιδίνηση 
στην οποία έχουν περιέλθει. Διαφορετικά, θα παρατείνουν την οδύνη που επισύρει 
κάθε αδιέξοδη επιλογή τους. Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Μακάριος, οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι και όλα τα μέλη του 
Consolidated Trust, αισθάνονται την ανάγκη να ευχαριστήσουν τον εκλεκτό 
δικηγόρο των Αθηνών κ. Στυλιανό Κατσέλη, ο οποίος με απόλυτη ευσυνειδησία και 
σοβαρότητα χειρίστηκε την υπόθεση. Παράλληλα, τον συγχαίρουν διότι χάρισε για 
μια ακόμη φορά αίσιο, δίκαιο και διάφανο αποτέλεσμα στην τοπική μας Εκκλησία”,
καταλήγει το ανακοινωθέν.


